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Ata 

No dia 03 de Setembro de 2020, das

Saúde: Robson Silva de Sene, Sérgio Lázaro de Oliveira e Antônio 

reunimos na sede da Câmara Municipal de Delfim Moreira p

área, que serão descritos abaixo:

- Análise da água, perante os ofícios recebidos da Secretaria Municipal de Saúde, referente 

aos meses de julho e agosto. No mês de julho, em todos os pontos verificados, o resultado 

foi satisfatório, já no mês de agosto, dos seis pontos verificados, dois deles deram 

insatisfatórios, sendo um no bairro Santa Luzia e outro no Bairro 

MG350), com ensaio de Turbidez e cor acima do recomendado pela legislação vigente.

- Conversamos sobre a Lei de transparência dos gastos públicos, dos recursos vindo para o 

combate e prevenção á pandemia do Corona

de 18 de agosto de 2020, e

para melhor transparência para a população.

- Convite para a Secretária de Saúde para co

que são de interesses da população, referentes a 

vereadores. 

- Importância do cuidado e manutenção e cuidado com a á

uma solicitação de muito tempo dos moradores e sabendo também que água é saúde e 

pedimos assim para o executivo prov

água de qualidade. 

Sem mais para o momento, atenciosamente:

 

 

Vereador Antônio Luciano da Silva

Membro da Comissão
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Ata de reunião da Comissão de Saúde  

de 2020, das 19h às 20h , nós, vereadores membros da 

aúde: Robson Silva de Sene, Sérgio Lázaro de Oliveira e Antônio 

reunimos na sede da Câmara Municipal de Delfim Moreira para tratar assuntos referentes à

área, que serão descritos abaixo: 

Análise da água, perante os ofícios recebidos da Secretaria Municipal de Saúde, referente 

osto. No mês de julho, em todos os pontos verificados, o resultado 

foi satisfatório, já no mês de agosto, dos seis pontos verificados, dois deles deram 

no bairro Santa Luzia e outro no Bairro do Barreiro (km 8 da 

o de Turbidez e cor acima do recomendado pela legislação vigente.

Lei de transparência dos gastos públicos, dos recursos vindo para o 

prevenção á pandemia do Coronavírus, a qual foi sancionada

, e a importância de esta ser colocada em prática 

para melhor transparência para a população. 

Convite para a Secretária de Saúde para conversarmos assuntos referentes a

sses da população, referentes a muitos questionamentos que são feitos aos 

ado e manutenção e cuidado com a água do Bairro Rio Claro, sendo 

uma solicitação de muito tempo dos moradores e sabendo também que água é saúde e 

pedimos assim para o executivo providencie as solicitações para que o bairro tenha uma 

Sem mais para o momento, atenciosamente: 

Vereador Antônio Luciano da Silva 

Membro da Comissão 

Vereador Sérgio Lázaro de Oliveira 

Membro da Comissão

 

 

Vereador Robson Silva de Sene  

Presidente da Comissão 
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, nós, vereadores membros da Comissão de 

aúde: Robson Silva de Sene, Sérgio Lázaro de Oliveira e Antônio Luciano da Silva, 

ara tratar assuntos referentes à 

Análise da água, perante os ofícios recebidos da Secretaria Municipal de Saúde, referente 

osto. No mês de julho, em todos os pontos verificados, o resultado 

foi satisfatório, já no mês de agosto, dos seis pontos verificados, dois deles deram 

do Barreiro (km 8 da 

o de Turbidez e cor acima do recomendado pela legislação vigente. 

Lei de transparência dos gastos públicos, dos recursos vindo para o 

vírus, a qual foi sancionada como Lei nº 1442, 

em prática o quanto antes 

nversarmos assuntos referentes a sua pasta, 

muitos questionamentos que são feitos aos 

gua do Bairro Rio Claro, sendo 

uma solicitação de muito tempo dos moradores e sabendo também que água é saúde e 

idencie as solicitações para que o bairro tenha uma 

Sérgio Lázaro de Oliveira  

Membro da Comissão 

 


